
Edital de Divulgação 
Sessão Ordinária 

02/05/2023 
 

   O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições 
legais, divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 02/05/2023, às 16 horas 
 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 08/2023 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Autoriza o  Poder Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa 
Econômica Federal, no âmbito do Programa FINISA - Financiamento à Infraestrutura e 
ao Saneamento e dá outras providências 
Situação: Divulgar 

 

Indicação nº 178/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Administração 
Assunto: Estudos a fim de criar e instituir o Programa de Economia Criativa no 
âmbito do Município de Colombo 

Indicação nº 179/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Administração 
Assunto: Estudos a fim de criar e estabelecer uma Política de Incentivo a 
Cursinhos Solidários no âmbito do Município de Colombo. 

Indicação nº 180/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Ministério dos Esportes 
Assunto: Estudos a fim de que sejam repassados recursos para a implantação de 
uma pista de Atletismo no Município de Colombo. 

Indicação nº 181/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Ministério da Cultura 
Assunto: Estudos a fim de que sejam repassados pelo Ministério da Cultura 
recursos para a implantação do 1º Teatro Público de Colombo. 

Indicação nº 182/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Estudos para que seja desenvolvido no âmbito do Município de Colombo 
o Programa Operação Escola Segura. 



Indicação nº 183/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Estudos para que seja criada uma Patrulha Escolar da Guarda Municipal 
no âmbito do Município de Colombo. 

Indicação nº 184/2023 
Autor: Fabiano Lisboa Bugalski (Fabinho Bugalski) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Solicito com urgência a instalação de câmeras de monitoramento e 
portão eletrônico no CMEI Pequeninos do Jardim, localizado na Rua das 
Bananeiras, 49, no Bairro Jardim das Graças. 

Indicação nº 185/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria de Estado da Segurança Pública (SESP) 
Assunto: Estudos para que seja construído diálogo com o Governo do Estado para 
melhoria e ampliação do batalhão de Patrulhar Escolar Comunitária. 

Indicação nº 186/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria de Estado da Segurança Pública (SESP) 
Assunto: Estudos para que seja firmada parceria junto com as forças policiais, a 
fim de realizar visitas técnicas em escolas, para que os policiais possam orientar os 
dirigentes das unidades sobre medidas necessárias para o combate à violência no 
ambiente escolar. 

Indicação nº 187/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Estudos para realização de cursos, formações e palestras que abordem 
a temática violência no ambiente escolar, para professores, funcionários e demais 
profissionais que atuem no ambiente escolar para que estes saibam tomar 
decisões corretas em situações de risco. 

Indicação nº 188/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Estudos para a criação e implantação de um canal exclusivo (disque-
denúncia) para receber denúncias sobre ameaças nas unidades escolares no 
âmbito do Município de Colombo. 

Indicação nº 189/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 



Assunto: Estudos a fim de garantir o monitoramento por câmeras em todos os 
equipamentos públicos no âmbito do Município de Colombo 

Indicação nº 190/2023 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Solicita-se que seja feito a elevação por completo do muro da frente da 
Escola Municipal Santa Isabel, localizada no bairro Guaraituba. 

Indicação nº 191/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Estudos para que seja retomado e efetivado o projeto “Muralha Digital”, 
serviço de inteligência que deve integrar todas as câmeras ao sistema da Guarda 
Municipal em Colombo. 

 

Tribuna Livre: Tenente-Coronel Itacir Antonio Alves Pereira. Assunto: Despedida 
do seu comando frente ao 22º Batalhão da Polícia Militar do Paraná. 

 

 

Colombo, 28 de abril de 2023. 

 

 

VAGNER BRANDÃO 

Presidente 


